

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:232585-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Jelenia Góra: Urządzenia medyczne  
2023/S 077-232585**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 055-160883)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Wojewódzkie Centrum Szpitalne Kotliny Jeleniogórskiej

Krajowy numer identyfikacyjny: 6111213469

Adres pocztowy: ul. Ogińskiego 6

Miejscowość: Jelenia Góra

Kod NUTS: PL515 Jeleniogórski

Kod pocztowy: 58-506

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewelina Szelağ, Przemysław Bogdanowicz

E-mail: [przetargi@spzoz.jgora.pl](mailto:przetargi@spzoz.jgora.pl)

Tel.: +48 757537286

Faks: +48 757543883

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/738180>

Adres profilu nabywcy: [www.platformazakupowa.pl/wcskj](http://www.platformazakupowa.pl/wcskj)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

DOSTAWA, MONTAŻ I URUCHOMIENIE SPRZĘTU MEDYCZNEGO DO ODDZIAŁU ZAMIEJSCOWEGO  
WOJEWÓDZKIEGO CENTRUM SZPITALNEGO KOTLINY JELENIOGÓRSKIEJ – SZPITALA „WYSOKA ŁĄKA”  
W KOWARACH NA POTRZEBY UTWORZENIA TRANSGR

Numer referencyjny: ZP/PN/03/01/2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

33100000 Urządzenia medyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Dostawa sprzętu medycznego na potrzeby utworzenia transgranicznego centrum kompleksowej rehabilitacji  
pocovidowej w Szpitalu Wysoka Łąka w Kowarach z podziałem na 9 pakietów

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/04/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 055-160883](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/04/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/04/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/04/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 25/04/2023

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 17/07/2023

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 23/07/2023

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**